



IZLET NA SNJEŽNIK Nedjelja 1. 2. 2026

Description

POLAZAK: 10 Veliki dom na Platku (skupljanje od 9:30)

POVRATAK: 14:00

PRIJEVOZ: vlastiti

ORGANIZATOR: Damir Konestra 098 338 005

TEŽINA: K1 T1

OPREMA: standardna planinarska oprema

default watermark



Ove nam je godine izostao zimski uspon na Tuhobi?, ali ipak ne želimo da nam propadne jedno zimsko planinarenje. Zato ćemo iskoristiti Europski tjedan sportova na snijegu (od 1-8 velja?e) i poziv naših partnera iz PGŽ da se uklju?imo u županijski doprinos tom tjednu i krenuti – put Snježnika.

Vidi i: <https://wintersportweek.com/experience/winter-hiking-on-snjeznik-summit/>

Snježnik, vjerojatno najljepša planina Hrvatskog primorja, plijeni svojom ljepotom i nekom divljinom koja nam je ipak dostupna, bez puno napora, u svako godišnje doba, ali možda ipak najviše u vrijeme kad su njegove padine prošarane snijegom.

Pa krenimo put Snježnika, popiti ?ašicu rum pun?a, dozvolimo si taj grijeh, na njegovu vrhu!

PLAN IZLETA:

9,30 – 10,00 – OKUPLJANJE: Veliki dom na Platku od

10,00 – PO?ETAK USPONA: Markiranim pl. Putom prema vrhu kroz grotlo/grlo

12,00 – UŽIVANJE: na vrhu smo, krijepimo se, bludimo pogledom na sve strane uvjereni da je svijet naš (a ne, recimo, ameri?ki, Trumpov).

12,30 – POVRATAK: more se to dogoditi i malo kasnije, ovisi o tome koliko ?e nas vrh gostoljubivo do?ekati, istim putom (strah nas je stjenovitog detalja na grebenskom putu)

13,45 – PLATAK: izlet je završen, ali naš boravak na Platku tu ne mora (pre)stati, zar ne.

Po putu dio vrha a i na vrhu snimat ?emo fotografije i 5 (istih) po našem izboru najboljih poslat ?emo na sveeuropski (ra?unaju?i i Grendland, ali Rusiju njet) natje?aj za najljepšu fotografiju EU Snježnog tjedna.

Oprema: sve za snijeg: dobre gojze, štapovi, prave zimske jakne, vrlo slojevito, kape, rukavice, podga?e za zimogrozne, gamašne tko ima, vodi?i (ima ih više) ?e osigurati i specijalnu opremu, topli ?aj u ?uturici, voda, hranjive i proteinske plo?ice (pohanu piletinu ostavite za poslije), i koliko vam stane u ruksak dobre volje...

Pa eto, hodajte i škljocajte do Snježnika i radujte se svakom novom vidiku, rekli bi, kadru!

sudionika na planinarskom izletu.

Napomena:

Prijavom na izlet svaki sudionik potvr?uje da je upoznat s planom i zahtjevima izleta te da je s njime suglasan; potvr?uje da ispunjava zdravstvene, fizi?ke i tehni?ke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.

Svaki sudionik dužan je tijekom izleta poštivati upute i odluke vodi?a koji se u vo?enju izleta rukovode dobrobitima za sve ?lanove grupe, stvaranju uvjeta za sigurnost i uživanje svih sudionika na planinarskom izletu.

[PRIJAVA](#)